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Nuestro país tiene un gran potencial en cuanto a energías renovables se refiere. Tenemos grandes recursos para generar, principalmente, energía eólica, hidráulica y solar. El uso de estas energías puede aportar innumerables ventajas.

En las universidades españolas los expertos trabajan en diferentes proyectos que persiguen un mejor uso de las energías renovables mientras estudian todas sus posibilidades.

Además de los beneficios que supone para todos los países el uso de energías renovables, también existen ventajas a nivel individual. Como ciudadanos podemos aportar nuestro granito de arena produciendo nuestra propia energía y convirtiéndonos así en prosumers, consumidores y productores al mismo tiempo.

El incremento del uso de energías renovables es el primer paso que tenemos que dar para poder cumplir los objetivos del cambio climático que requieren una reducción de las emisiones de gases de efecto invernadero en un 40% para 2030 y en un 90% para el 2050. No hay tiempo que perder.
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